PopmMynbl AnA
BblYUCNeHUA nnowagu
TpeyroribHMKa

9 knacc

Prezentacii.com




1 Llenb ypoka: MosHakomutes ¢ doopmynamm
0151 BbIMUCTIEHNSA NMoLaaen TpeyronbHUKa:

0 a) MO CTOPOHE U BbICOTE, NPOBEOEHHON K 3TON
CTOPOHE;

0 ©) N0 ABYM CTOPOHaM U1 Yrmy MeXay HUMU;

0 B) dbopmynon epoHa

0 1) Yepes pagnyc BNMCaHHON OKPYXHOCTM U
ONUCaHHOW OKPY>XHOCTU




- TTnowaab TpeyronbHUKa No CTOpoOHe
U BbICOTE NpoBefeHHOU K HeW.

* C S:a*h
O
h
<
A A
S=1 a*h
2 h
B a C




- TTnowaab TpeyronbHUKa No ABYM
CTOPOHAM U YTy Mexay HUMU.
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. 5= AC*BL]  B[=AB*Sin (180-a)
BO=AB*Sina

) ;‘@' S=-1-AB*AC*Sin a
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» [lpesHerpeyeckun matematuk 'epoH
AnekcaHapuimckum (I B. H.3.)
TTonyyun coopmyny Ans BbIMUCNIEHUS
NNOoLWaau TpeyrosibHUKA No ero Tpem
CTOPOHAM:

S=J/p(p-a)(p-B) (p-C)




- Kpatkuu sbisoa popmynsr [ epoHa




* TTycTb a,b,c - CTOpOHbLI TpeyrosibHUKa,
a a, P,y -BenUYUHbLI ero yrnos.
O603HaUYUM Yepes p NoNynepumeTp
3TOro TpeyrosnbHUKQ:
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TTo Teopeme KOCUHYCOB :

b® +c® -a®
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TToacTasnas HanaeHHbIE BbIpaXeHUs
Sina u Cos a B qpopmyny

Sin® a+ Cos® a =1, nonyuum:
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OTcroaa, NpUmeHsa (opMyJly pasHOCTU
KBAApPATOB, UMEEM:

C1+b+C. b+c-a .C‘*b'C.a'rc-b
R 2 2 2

= p(p-a)p-b)p-c)
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HaHo: ABC -TpeyrosibHUK
AB=BC=AC=a
BeisecTu:cpopmyny nnowaam
TpeyrosnbHUKa
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S=21ﬁb*c *Sin A, o

2 R Sin

a _
SinAZR

Sin A= d E/B Teopembl
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S=%b*c*sin a
S = Jp*(p-a)*(p-b)*(p-c)
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Nel [aHo!
a=1,4cm
h=0,9cm
Hantu: S, -?




Ne?2 [aH
a=dcm
b=6cm
a=30°

Hautu: Sp-?




Ne3 [aHo:
a=5
b=5
c=6

Hautu: Sp-?
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B I.lp('t‘.m'r peveckmn maremarmuk rcpou
Anexcanapuiackmii (1 s, 1.2 )

NN DOPMYNY ANA BRIMUCEHMA
NbHUKA NO Ero TPem

T5-67(5-¢)
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